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NAPOMENA – slika dokument: 19591210_19591221_Celje_Bolnica_2_operacija_Ileus.jpg 

U bolnicu primljen dana 1959-12-10  pa do izlaska 1959-12-21  to je samo 11 dana 

ALI DO NOVE GODINE SAMO JOŠ 10 DANA A JA SAM MORAO NA OTVORENO TE HLADO 

GRADILIŠTE NA ZIDARSKE POSLOVE (!!!-???) 

Preživio sam mučnih 3 puna mjeseca i posjećivao još večernju tehničko školu u Celju 
 

Mlada hrvatica „čistaćica“ Dubravka Kamber slučajno je bila u blizini razgovora ambulantnog dr.B.Hrašovec i 

med.sest. Ivanka, kada je taj „dr.mrzitelj“ rekao, da se Dragutinu Šafariću neće nuditi pomoć pa makar on umirao. 

TKO JE TO bila Hrvatica Dubravka Kamber ? Nikako nije smjela ta „Hrvatica“ završiti niti osnovno školu u jako 

krvavom Celju ali poslije 30 godina ja tražim to osobu „Dubravko“ i tada me je posjetila u Velenju, te joj izručio video 

kasetu snimljenu 1991.g. Slovenske TV kuče. Moj problem je bio jer nisam ništa znao gdje živi i kakvo ima prezime. 
 

„DOSJE TEHARJE“ 
 

Otac joj Tomica Kamber policijski oficir NDH, majka joj bila kćer tvorničara u Celju, zato su 

„bježale“ iz Zagreba u sigurniji svoj kraj u Celje, kada, pa valjda svibnja 1945.g.  Skoro će koji dan 

kasnije u noći netko doći na vrata, probuditi ih i: bježite sutra vas možda vodio na strijeljanje.  

Bježeći prema Zagrebu ali ne baš daleko – na putu iz Celja prema Laškom pokupio ih je neki 

kamion? Završile su u zatvoru u Zagrebu, ali se je nekako dobro završilo. 
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Ovdje se spominje moj slučaj o operaciji u Celjskoj bolnici, kako me je iste godine već dva puto 

u noći hitna vozila u bolnicu, ovaj put nije se moglo dalje pod „nož“ i tri dana u „šok“ sobi. 

Poslije mnogo godina, vozač hitne pita djevojku Dubravko (bila je sobarica-čistačica bolnici) dali 

ona slučajno nešto zna  kako je sa majkom preživjela proljeće 1945.g. u Celju. Taj vozač celjske 

hitne bio je 1945.g. kao mnogi angažiran za sve i svašta, te je slučajno vidio zapis „Josipa (Helena) 

Kamber“ i odlučio je spasiti ih što prije.  

Ja sam rođen veljače 1940.g. a Dubravka je bila mlađa od mene!? Ali neki trenutak ona prilazi do 

mog kreveta (idući dan), gdje sam doslovce umirao od muke: stavi ruke ispod mene te me na 

svojim rukama nosi na operacijski stol! To je bio idući drugi dan u podne – a progledao sam tek 

kada je već bilo tamno, oko kreveta nešto sve bijelo a ja imam vezane ruke i noge. Sekunda i za 

mene opet tama…  

Da „čistačica“ Dubravka lijepo ti je ime a do mene u Velenje došla je sa mužem, direktorom 

jednog pogona u svijetu poznate tvornice „Gerenje Velenje“,  u marcedesu čokoladne boje (?) 

Ovo neka bude moja mala priča za laku noć… 

 

NAPOMENA: uz ovaj kratak zapis postoji još puno toga zapisano u ručnoj bilješki! 
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196009_Gornji_grad_Dragutin_Andrini-Silva_sindikat_Ingrad-Celje.jpg 

Ove slike sam razvijao i pravio sam u foto studiju mojem poduzeću INGRAD   

Na prvoj slici desno stariji brat Blaž pa  Silva i Dragutin   

 


